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Que préfère Nina par-dessus-tout ? 

 Elle préfère jouer au football. 
 Elle préfère jouer dans le jardin. 
 Elle préfère écouter les oiseaux. 

 

De quoi papa a-t-il peur ? 
 Il a peur que Nina perde son ballon. 
 Il a peur que Nina se blesse. 
 Il a peur que Nina casse quelque chose. 

 

Quel tir papa montre-t-il à Nina ? 
 Il lui montre son tir rapide. 
 Il lui montre son tir précis. 
 Il lui montre son tir tournant. 

 

 Comment le ballon traverse-t-il le jardin  ? 
 A la vitesse d’une fusée. 
 A la vitesse d’une moto. 
 A la vitesse d’un vélo. 

 

Quelle bêtise a fait papa ? 
 Il a assommé le chat 
 Il a cassé un carreau. 
 Il a crevé le ballon. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire Ne casse rien, Nina ! 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 
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Qui est Zoé? 

 C’est la cousine d’Alix e Robin. 
 C’est la fille de la voisine. 
 C’est la cousine de la voisine. 

 

Quel est le jeu préféré des enfants ? 
 C’est jouer aux Indiens dans le jardin. 
 C’est jouer aux Indiens dans le grenier. 
 C’est jouer aux Indiens dans la cave. 

 

Avec quoi Zoé construit-elle un tipi? 
 Elle le construit avec des branches. 
 Elle le construit avec des brosses et une couverture. 
 elle le construit avec une peau de bison. 

 

 A quelle saison se déroule l’histoire ? 
 C’est l’hiver. 
 C’est l’automne. 
 C’est le printemps. 

 

Que font-ils devant le feu? 
 Ils mangent des bonbons. 
 Ils écoutent la pluie. 
 Ils dansent. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire 2. L’hiver des Indiens. 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 
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Où va Chaperon rouge? 

 Elle va chez ses amis. 
 Elle va chez mamy. 
 Elle va chez tanty. 

 

Que fait mamy de délicieux ? 
 Les crêpes. 
 Les gaufres. 
 Les gâteaux. 

 

Qui est le loup de Chaperon rouge? 
 C’est le loup du bois. 
 C’est papy déguisé. 
 C’est le chien du fermier. 

 

 Que font le loup et Chaperon rouge pour arriver chez mamy? 
 Ils font la course. 
 Ils font du stop. 
 Ils prennent le bus. 

 

Que dit papy à Chaperon rouge? 
 Il dit qu’il est le prince charmant. 
 Il dit qu’il est un sorcier. 
 Il dit qu’il est Merlin l’Enchanteur. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire 3. L’autre Chaperon. 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 
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Qui Caramel poursuit-il dans le jardin? 

 Il poursuit le chat. 
 Il poursuit un pigeon. 
 Il poursuit un hérisson. 

 

Qui a pris le panier de Caramel? 
 C’est Pacha le chat. 
 C’est son maître. 
 C’est le voisin. 

 

Qu’arrive-t-il à Caramel quand il passe à l’attaque? 
 Il se cogne au panier. 
 Pacha lui griffe le museau. 
 Il arrive à chasser le chat. 

 

 Pourquoi son maître est-il fâché? 
 Parce que Caramel fait pipi sur le panier. 
 Parce que Caramel attaque le chat. 
 Parce que Pacha a pris le panier de Caramel. 

 

Où Pacha emmène-t-il Caramel? 
 Il l’emmène dans le grenier. 
 Il l’emmène dans l’abri de jardin. 
 Il l’emmène dans la cave. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire 4. Caramel veut son panier. 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 
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Qui est Pato? 

 C’est un rhinocéros. 
 C’est un toucan. 
 C’est un éléphant. 

 

Que fait-il avec papa ? 
 Il fait du karaté. 
 Il fait du judo. 
 Il fait du yoga. 

 

Où Pato rêve-t-il de faire une promenade? 
 Il veut faire une promenade dans la forêt. 
 Il veut faire une promenade le long de la rivière. 
 Il veut faire une promenade dans la prairie. 

 

 Qu’arrive-t-il quand il plonge dans l’eau? 
 Il vide à moitié la mare. 
 Les autres animaux se sauvent. 
 Il coule dans le fond de la mare. 

 

Quelle occupation aime finalement Pato? 
 Il aime le football. 
 Il aime la lecture. 
 Il aime voyager. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire 5. Pato est occupé ! 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 
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Qui est Teddy? 

 C’est le petit garçon. 
 C’est le chat. 
 C’est l’ours. 

 

Pourquoi se cachent-ils dans une grotte? 
 A cause de la pluie. 
 A cause de la bête sauvage. 
 A cause du froid. 

 

Pourquoi Teddy n’a-t-il pas envie de grimper dans la tour? 
 Il est fatigué. 
 Il a le vertige. 
 Il est paresseux. 

 

 Qu’a préparé maman pour les aventuriers? 
 Elle a préparé des crêpes. 
 Elle a préparé des tartines. 
 Elle a préparé des biscuits. 

 

Qui est la bête pour Tom et Teddy? 
 C’est le chat. 
 C’est le chien. 
 C’est papa. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire 6. L’expédition de Tom et 

Teddy 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 
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A quoi joue Noé? 

 Il joue au ballon. 
 Il joue à vélo. 
 Il joue avec sa console. 

 

Que veut maman? 
 Elle veut que Noé joue dehors. 
 Elle veut que Noé fasse ses devoirs. 
 Elle veut que Noé range sa chambre. 

 

Où maman dépose-t-elle ses bijoux? 
 Elle les dépose sur l’appui de fenêtre. 
 Elle les dépose sur la table de la cuisine. 
 Elle les dépose dans sa boîte à bijoux. 

 

 Qu’est-ce qui a disparu? 
 C’est la console de Noé. 
 C’est la bague de maman. 
 C’est la tirelire de Noé. 

 

Qui a volé les bijoux de maman? 
 C’est un voleur. 
 C’est une pie.. 
 C’est un corbeau. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Eclat de 
lire 7. Au voleur ! 
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Tu obtiens 1 point par bonne réponse. Score :…../5 


